
Protokoll  

180112 

Svensk Thoraxkirurgisk Förening (STF)        

Närvarande: 

Göran Dellgren (GD)– ordförande 

Lena Jidéus (LD) – vice ordförande 

Mats Dreifaldt (MD) – kassör/ekonom 

Anders Holmgren (AH) – adjungerad ledamot 

Christian Olsson (CO) – vetenskaplig sekreterare 

Shahab Nozohoor (SN) – utbildningssekreterare 

 

Medlemsregister  

Inventering av medlemmar har tidigare utförts och ska finnas tillgängligt hos tidigare kassör A Ericsson i 
Karlskrona. MD åtar sig att inhämta information till nästa möte. Frågan om storlek på medlemsavgift 
oklar. Finns synpunkt på att avgiften ska kunna motiveras av föreningens insatser. 

Sammansättningen av styrelsen diskuteras och man är överens om att barnhjärtkirurgin ska vara 
representerad i styrelsen med en ledamot. Två kirurger är tillfrågade och har ställt sig positiva. Kiet Tran 
(Lund) och Mars Synnergren (Göteborg). Dessa inväntas ge besked om sitt deltagande till GD. 

Önskvärt att samtliga 8 kliniker i Sverige är representerade. I nuläget saknas representant från Linköping 
respektive Karlskrona. Ett förslag är att utse en ledamot från vardera klinik. GD efterhör intresse på 
respektive enhet om de vill ha en ledamot i Styrelsen.  

 

Sammanfattning av SLS-möte 171220 

Hänvisning till LJ’s dokument (bilaga 1) som tidigare distribuerats till styrelsen. Sammanfattat har 
föreningen numera assistans från sekreterare Ellinor Schmidt, SLS, vars kansli kan hjälpa till med 
webdesign, konferenser, administration etc. Vi diskuterade huruvida någon av oss skulle vara 
huvudansvarig för kontakten med Ellinor, men sköt upp beslutet i denna frågan tills vidare.   

 

Revision av stadgar 

I nuläget oklart om revision av stadgar nödvändig. Man Vi kommer alla att läsa igenom och diskutera 
eventuella förslag på ändringar till nästa styrelsemöte.  

I enlighet med stadgarna beslut om att LJ är representant för STF i hjärtförbundet och organisationen av 
kardiovaskulära vårmötet. CO och LJ kommer även att granska inskickade abstracts.  

 



Genomgång av finanser 

MD kommer att redovisa hur ekonomin/budgeten ser ut på nästa möte. 

 

Strukturer för hur remisser skall tas emot och bearbetas 

STF får mellan 50-80 remisser att förhålla sig till årligen. Remisserna har olika relevans och många 
behöver inte besvaras. Om remissförfarandet visar sig vara tidskrävande föreslås i avlastande syfte att 
pensionerade medlemmar med subventionerad medlemsavgift får i uppdrag att besvara remisser. 

 

Årsmötet i Uppsala 2018 

Kommer att äga rum v45, 8-9 nov 2018. Styrelsen ställer sig positiv till att bistå organisationskommittén 
om och när förfrågan kommer. Vetenskaplig sekreterare bör vara inblandad i alla årsmöten på lämpligt 
sätt. 

 

Utbildningsfrågor 

Inventering av ST-läkare, specialistläkare och deras uppfattning av vad som eventuellt kan behövas i 
nationella utbildningsinsatser kommer att utföras av SN till nästa möte. Styrelsen ställer sig positiv till att 
försöka bidra till att fylla ev tomrum gällande lämplig utbildningsaktivitet för yngre kollegor. 

Styrelsen ställer sig positiv till att verka för större tvärklinisk rörlighet med kollegor som auskulterar och 
besöker andra kliniker i Sverige.  

 

Övrigt 

(CO) Det justerade protokollet från årsmötet i Steningevik skall skickas till MD.  

 

Nästa möte (Skype) 

Preliminärt bokat v10, 5.e mars klockan 16 

 

 

Shahab Nozohoor     Lena Jidéus 

 

 

Göran Dellgren 


